

太平洋卓越全利纯债产品

风险揭示书

尊敬的投资者：

太平洋卓越全利纯债产品（以下简称“集合产品”或“产品”或“本产品”）由太平洋资产管理有限责任公司（以下简称“太平洋资产”）设立。为使投资者更好地了解集合产品的风险，根据法律、行政法规和中国保监会有关规定，太平洋资产特提供本风险揭示书，请投资者认真详细阅读，慎重决定是否投资本集合产品。

一、了解集合产品，区分风险收益特征

在严格控制投资风险和保持一定流动性的前提下，追求产品资产在委托期限内的稳定增值。

产品属于固定收益类产品，主要以债券投资策略为主，辅以利率互换套保工具降低利率风险的影响。具体投资范围如下：

境内流动性资产，主要包括货币市场基金、银行活期存款、银行通知存款和剩余期限不超过1年的国债、央行票据、地方政府债、逆回购协议；境内固定收益类资产，主要包括金融债、银行协议存款、同业存款、同业存单、大额可转让存单和剩余期限在1年以上的国债、央行票据、地方政府债；法律法规或监管机构允许投资的其它金融工具。本产品可以投资利率互换（套保工具）。

本产品预期风险和预期收益高于货币类产品，但是低于混合类产品和股票类产品。

产品份额持有人确认，本产品为非保本、非保收益的金融产品，产品管理人、产品托管人未对委托财产的本金及收益做出任何承诺或担保产品份额持有人将自行承担投资本产品所产生的本金及收益的可能损失和风险。

二、了解集合产品风险

管理人运作产品过程中，可能面临各种风险，包括但不限于：

（一）市场风险

证券市场价格受到经济因素、政治因素、投资心理和交易制度等各种因素的影响，导致产品资产收益水平变化，产生风险，主要包括：

1、政策风险

因国家宏观政策（如货币政策、财政政策、行业政策、地区发展政策等）发生变化，导致市场价格波动而产生风险。

2、经济周期风险

随经济运行的周期性变化，证券市场的收益水平也呈周期性变化。产品资产投资于债券，收益水平也会随之变化，从而产生风险。

3、利率风险

金融市场利率的波动会导致证券市场价格和收益率的变动。利率直接影响着债券的价格和收益率，影响着企业的融资成本和利润。

4、购买力风险

产品资产的利润将主要通过现金形式来分配，而现金可能因为通货膨胀的影响而导致购买力下降，从而使产品资产的实际收益下降。

（二）流动性风险

产品资产要随时应对产品份额持有人提取产品资产，如果产品资产不能迅速转变成现金，或者变现为现金时使产品资产净值产生不利的影 响，都会影响产品资产运作和收益水平。尤其是在产品份额持有人大额提取产品资产时，如果产品资产变现能力差，可能会产生产品资产仓位调整的困难，导致流动性风险，可能影响产品资产收益。

（三）管理风险

在产品资产管理运作过程中，产品管理人的研究水平、投资管理水平直接影响产品资产收益水平，如果产品管理人对经济形势和证券市场判断不准确、获取的信息不全、投资操作出现失误，都会影响产品资产的收益水平。

（四）特定的投资方法及产品所投资的特定投资对象可能引起的特定风险

本产品采取的投资策略可能存在使投资收益不能达到投资目标或者本金损失的风险。

产品资产可采用利率互换交易进行对冲。利率互换采用保证金制度，保证金不足将有被强行平仓的风险，使得原有的投资策略不能得以实现。

利率互换可能存在交易对手无法履约的信用风险，从而带来利率互换套保效果不达预期或者亏损的风险。产品份额持有人遵循买者自负的基本原则，产品管

理人不保证其本金或收益。

三、了解自身特点，选择投资适当的集合产品

投资者在投资本集合产品前，应综合考虑自身的资产与收入状况、投资经验、风险偏好，确定自身风险承受能力与本产品的风险相匹配后，再申请参与。

四、特别提示

1、集合产品的投资风险由投资者自行承担，管理人、托管人不以任何方式向投资者做出保证其资产本金不受损失或者保证其取得最低收益的承诺。管理人给您介绍的投资预期收益，仅供参考，不构成保证您的资产本金不受损失或取得最低投资收益的承诺。

2、投资者在本风险揭示书上签字，表明投资者已经理解并愿意自行承担投资集合产品的风险和损失。

本风险揭示书的揭示事项仅为列举性质，未能详尽列明投资者投资本集合产品所面临的全部风险和可能导致投资者资产损失的所有因素。

投资者在投资本集合产品前，应认真阅读并理解相关业务规则、产品合同、招募说明书及本风险揭示书的全部内容，并确信自己已做好足够的风险评估与财务安排，避免因投资集合产品而遭受的损失。

投资者：_____

(签字及/或盖章)

签署日期：_____年____月____日